
 

 

CB.e Clausecker | Bingel. Ereignisse ist eine Agentur für Kommunikation und bietet integrierte 

Leistungen in den Handlungsfeldern Event Kommunikation | Corporate Communications | 

Kommunikation im Raum | Digitale Kommunikation. CB.e bietet moderne, effiziente 360°-

Kommunikationsleistungen für nationale und internationale Projekte. Im Mittelpunkt steht die 

Inszenierung von Marken, Themen und Unternehmen in der Begegnung mit Menschen. 1997 in Berlin 

gegründet, zählt CB.e heute zu den großen inhabergeführten Agenturen: Über 90 Kollegen arbeiten an 

den Agenturstandorten Berlin und Stuttgart für öffentliche und private Kunden.  

 

Praktikant „Corporate Communications“  (m/w) für 6 Monate 

Im Bereich Corporate Communications unterstützen Sie unsere Projektleiter und Kundenberater bei der 

Betreuung namhafter Kunden in allen Fragen der integrierten Unternehmenskommunikation. 

Ob strategische Beratung, Presse- und Öffentlichkeitsarbeit, die Konzeption und Erstellung von Broschüren 

oder anderen Medien – die Leistungen, die wir erbringen, sind vielfältig und anspruchsvoll. Dabei helfen Sie 

uns bei der Erstellung und Umsetzung von Kampagnen, Printmedien und Workshops, arbeiten mit bei der 

Analyse verschiedenster Sachverhalte, erstellen Recherchen, Listen und Datenbänke, übernehmen 

Zuarbeiten und vieles mehr.  

 

Was Sie mitbringen  

Sie sollten ein Studium im Bereich Marketing/Kommunikation oder in einer geisteswissenschaftlichen 

Fachrichtung erfolgreich bestreiten. Eventuell haben Sie in Form von Aushilfstätigkeiten oder Praktika bereits 

erste Erfahrungen auf dem Gebiet der Unternehmenskommunikation in einer Agentur oder einem 

Unternehmen sammeln können. Außerdem verfügen Sie über eine strategische Denke und sind womöglich 

bereits mit den Tools der Unternehmenskommunikation vertraut. Zu Ihren persönlichen Stärken zählen 

Organisationstalent, Teamfähigkeit, strukturiertes Arbeiten und soziale Kompetenz, Fleiß, Belastbarkeit und 

Flexibilität. Englischkenntnisse und den Umgang mit der gängigen Bürosoftware, insbesondere auch Power 

Point, setzen wir voraus. 

 

Was Sie erwartet 

Sie arbeiten in einer Agentur, deren Kunden zu den angesehensten in Deutschland zählen; wertvolle 

Einblicke in die professionelle Betreuung großer Unternehmen sind Ihnen garantiert. Wir bieten 

eigenverantwortliches Arbeiten in einem dynamischen Umfeld und anspruchsvolle Aufgaben, deren 

Realisation Sie begleiten. Sie arbeiten in unserem Projektleitungsteam eng mit Abteilungsleitung und der 

Geschäftsführung zusammen.   

 

 

Bitte schicken Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen und der frühestmöglichen Verfügbarkeit an 

Stefanie Geibel (stefanie.geibel@cbe.de) CB.e Clausecker | Bingel. Ereignisse AG, Ernst-Reuter-Platz 2, 

10587 Berlin. 


